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					Beiratkozás 2024 - 2025 (KRÉTA)				

	

	


A 2024/2025. tanévre vonatkozó általános iskolai beiratkozáshoz kapcsolódó, jelentkezést támogató szülői tájékoztató segédletet itt tekinthető meg.

Csatolandó dokumentumok
    



			

			
			
		

		
	
		
		
					
			
 

	
		
					FELHÍVÁS				

	

	


Értesítjük a Tisztelt Szülőket, hogy a 2024/2025. tanévre történő általános
iskolai beíratásra az alábbi időpontokban kerül sor:
2024. április 18. (csütörtök) 8.00 órától 18.00 óráig,
2024. április 19. (péntek) 8.00 órától 16.00 óráig.
Tanköteles korú gyermekét a szülő köteles a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási
helye szerinti körzetes vagy a választott iskola első évfolyamára beíratni.

További információ itt.
    



			

			
			
		

		
	
		
		
					
			
 

	
		
					Menza befizetés				

	

	


2024.áprilisi étkezési díjak befizetése
alsós tanulók részére

2024. április 11-én 7:00-16:00-ig
2024.április 15-én 7:00-16:00-ig

Kérem a befizetési időpont pontos betartását!
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2024. március 25-i iskolai szavalóverseny eredményei

	5-6. osztály
1. Deli Lucinda 6.b
2. Tóth Zoé 6.b / Nagy Viktória 6.a
3. Nagy Katalin 5.a	7-8. osztály
1. Bartha Arabella 7.b
3. Nagy Noémi 7.a
4. Menyu Roxána 8.c


Képek a galériában.
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					Millió lépés az iskoládért				
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					Húsvétra hangolódva				
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A tavaszi szünet előtti hét sem telt eseménytelenül iskolánkban. Az alsó tagozatos tanulóknak különböző - Húsvétra hangolódó - programban lehetett részük a napközis munkaközösség jóvoltából. 
Az 1-2. évfolyamosok óriás hímes tojásokat, a 3-4. évfolyamosok húsvéti ajtódíszeket készítettek, melyekből csodálatos kiállítás nyílt az iskola egyik folyosóján. A csoportos alkotómunkán kívül a versírásra vállalkozók locsolóvers írásban is megmérettethették magukat.

A cikk itt olvasható tovább.
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2024. március 19-én Országismereti vetélkedőt tartottunk felső tagozaton, angol nyelvet tanuló diákjaink számára. A gyerekek 2-3 fős csapatokban mérhették össze az angol anyanyelvű országokkal kapcsolatos tudásukat. 
A feladatok az általános ismeretek mellett olyan témaköröket is értintettek, mint városok, jelképek, hírességek. A feladványok között helyet kapott online kvíz és dalszöveg kiegészítés is.
A vetélkedőre csakúgy, mint az előző tanévben, idén is nagy érdeklődést mutattak tanulóink. Szeretettel várjuk őket jövőre is.

    
			
			
				
				Bővebben: Országismereti vetélkedő
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2024.03.25-én hétfőn rendezték Oroszlányban, a Krajnyik „Akác” András Sportcsarnokban a 3. korcsoportos Kosárlabda Diákolimpia Komárom-Esztergom vármegyei döntőjét, ahol az Oroszlányi Hunyadi Mátyás Általános Iskola és az Esztergomi Árpád-házi Szent Erzsébet Gimnázium, Óvoda és Általános Iskola csapatai mérték össze tudásukat, két mérkőzésen dőlt el a bajnoki cím sorsa.
A Hunyadi csapata magabiztos játékot nyújtva nyerte meg mindkét mérkőzését, amik a 3. negyedben, illetve a félidőben véget is értek a 40 pontos különbség miatt. Ezzel megszerezte a csapat a vármegyei bajnoki címet és kvalifikálta magát a Régiós Döntőbe.
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Oroszlányi Hunyadi Mátyás Általános Iskola
Oroszlány, 2840 Havasi Márton utca 1-3.
Telefon: (34) 361-155, 361-145
Fax: (34) 361-155
Email: iskola[kukac]hunyadi.oroszlany.hu
OM: 031829

			

	    

	

        	
	
	    	    
			
				
	
	
	    
		
		

	    
		A weboldal használatához cookie-k töltődnek le.

	     
		Weboldalainkon cookie-k használatával biztosítjuk, hogy a lehető legjobb élményt tudjuk nyújtani látogatóinknak. A weboldal használatával Ön engedélyezi, hogy a rendszer cookie-kat helyezzen el a készülékén. 												
					Ismertető
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				Sütik(cookie-k) használata az oldalon

			

			
				A Webhely szolgáltatásainak fenntartása, fejlesztése, valamint a felhasználói élmény fokozása érdekében ún. sütiket (cookie-kat) használ.
 A Webhely használatával elfogaja az oldal sütikre vonatkozó összes aktuális irányelvét, valamint adatvédelmi nyilatkozatát.

A sütik a böngésző által a felhasználó eszközére helyezett, kisméretű szöveges azonosítást és információgyűjtést végző állományok. A cookie egy egyedi számsorból áll, és elsősorban a weblapot letöltő számítógépek és egyéb eszközök megkülönböztetésére szolgál.

A Webhely látogatása során létrehozott sütik többféle kategóriába tartozhatnak:
 – Alapműködést biztosító cookie-k: olyan sütik, amelyek nélkül a weboldal nélkülözhetetlen szolgáltatásai nem lennének képesek megfelelően működni.

– Teljesítményt növelő cookie-k: ezen cookie-k információkat gyűjtenek arról, hogy a látogatók hogyan használják a weboldalt. Például hogy melyek a leggyakrabban látogatott rovatok és a leglátogatottabb cikkek. Ezeket a cookie-kat a felhasználói élmény javításának és fenntartásának érdekében, statisztikai célokra használja fel a weboldal.

– Funkcionális cookie-k: a cookie-k lehetővé teszik, hogy a weboldal megjegyezzen bizonyos korábban bevitt adatokat.

A cookie-k által gyűjtött információkat a Webhely nem értékesíti, adja bérbe vagy terjeszti egyéb módon harmadik fél számára.
 A Webhely független, harmadik felek felügyelete alá tartozó, és azok által fenntartott oldalakra mutató hivatkozásokat tartalmazhat. Mivel a Webhely nem ellenőrzi az információk ilyen harmadik felek általi használatát, minden szóban forgó esetben a harmadik fél adatvédelmi irányelvének rendelkezései az irányadóak, amelyért a webhely felelősséget nem vállal, és jogilag felelősségre nem vonható.

A Webhely fenntartja a jogot, hogy saját belátása szerint bármikor módosítsa jelen szabályzat bármely részét. Látogasson el rendszeresen erre az oldalra és tájékozódj az esetleges változásokról! Amennyiben az Adatvédelmi irányelv változásainak közzétételét követően továbbra is használja ezt a weboldalt, az a változások és az aktuális irányelvek általad elfogadottnak minősül.

Ha szeretné a tárolt cookie-kat törölni, akkor a böngésződ beállításai között megteheti.

EU hivatalos irányelv.
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"Szülők és Pedagógusok a Gyermekekért" alapítvány
 Adószám: 19148463-1-11

Honlap elérhetősége: https://www.gyermekekertalapitvany.hu/
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